



# 买福彩 甬有爱



# 1500 万元!

## 浙江福彩双色球 赠票活动来啦

**活动时间**  
自双色球第2024071期(2024年6月28日)开始

**活动内容**  
凡在浙江省内采用全复式方式(红球≥7个,蓝球≥2个,单票投注金额≥28元)购买双色球游戏彩票,即可随机获赠3注“快乐8”游戏“选二”玩法彩票(金额6元),其中21:00至当日销售截止期间购买的双色球游戏彩票(红球≥7个,蓝球≥2个,单票投注金额≥28元),即可随机获赠3注双色球彩票(金额6元)。

1500万元赠票送完即止,实际以现场为准。

当夏日的热浪与福彩双色球相遇,也许意味着更多的好运降临!为回馈广大购彩者对福彩双色球的喜爱,进一步提升双色球游戏的品牌影响力,筹集更多福彩公益金,浙江福彩将送出1500万元赠票。

赠票活动自双色球游戏第2024071期(2024年6月20日晚)开始,凡在浙江省内采用全复式方式(红球≥7个,蓝球≥2个,单票投注金额≥28元)购买双色球游戏彩票,即可随机获赠3注“快乐8”游戏“选二”玩法彩票(金额6元),其中21:00至当日销售截止期间购买的双色球游戏彩票(红球≥7个,蓝球≥2个,单票

投注金额≥28元),可随机获赠3注双色球彩票(金额6元)。本次活动预算资金1500万元,1500万元赠票送完当期,活动终止。

福彩双色球于2003年上市,至今已经21个年头,成为大家最喜欢的品牌游戏玩法之一。工作之余买上几注双色球,成为很多人业余生活的“标配”。您的每一次购彩,都是对公益事业的一份支持。积少成多,集腋成裘,用爱心和梦想点亮生活的同时,或许您还会是那个幸运者!

走进身边的福彩站点,“浙”个夏天,让好运与您不期而遇!

### 福彩悦读

## 如何做到理性购彩?

生活中,我们可能都见过身边有人做出某种很难理解的事情,究其原因,或许只在于“不甘心”这三个字。不甘心,就是一种贪念。

所有人对既得利益的损失,都特别在意。心理学上称之为“损失憎恶”。曾有心理学家做过类似的实验:先让人花100元买一张电影票。过几天,告诉他们另外一场电影更好看,而且只要50元。人们又花50元买了第二场电影票。再过几天,又告诉人们,两场电影放映时间重复,必须放弃一场。

结果大多数人选择了观看更贵的第一场电影,而不是更有趣的第二场电影。道理很简单,大部分人觉得看第一场电影,自己只损失了50元;如果看第二场电影,则意味着自己损失了100元。人们对损失的恐惧,超越了对是否划算的计较。

买彩票也一样,如何保持健康的购彩心态是广大购彩者面临的重要课题。彩票中奖则是随机事件,并非投入越多就一定回报越多,广大彩友应根据自身情况来购买彩票,做到理性购彩。

**心态要淡定** 如果你喜欢购彩,但不中奖后会感不安或严重影响到情绪,就不要玩,因为购彩总会有输赢。

**做好必要功课** 知己知彼,百战百胜,购彩中最重要的要知道参与购彩的收益率和正确的策略,不参与陌生的彩票、和常规不同的彩票,见到什么买什么,既分散精力又分散了资金。

**想好自己怎么玩** 如果你偶然玩一把,那只能靠运气;如果你打算长期把彩票作为娱乐的话,就要了解彩票游戏的规则,制定科学正确的购彩计划。

**购彩以娱乐为主** 购彩应该以娱乐的心态操作,尽量减低购彩过程中的压力,不管是输还是赢,始终以平和的心态对待开奖的结果,保持头脑清醒,以免做出冲动的决定。

**不骄傲不攀比** 彩票是一种概率游戏,短期投注可能靠运气赢利,长远来说任何人都不能掌握彩票开奖的几率;不要羡慕别人中了大奖,要看他中奖之前的投入;不要轻易倍投,亏损到了自己预定设置的警戒线,一定要止损,及时走人;不要因为彩票而承受过大的心理压力和精神折磨,那违背了玩彩的初衷。

**购彩不宜过多投注** 醉酒后,心情烦躁时,失恋或者失业后,要谨慎购彩,因为这种时候容易冲动,不能理性、冷静投注。

根据自己的收入情况,购彩投入不可过多,如果你购彩的投入过多,甚至借钱购彩,则需要马上冷静下来,停止购彩。

**永远保持健康心态** 对于那些经常购彩的玩家,保持健康的心态最为重要,多和彩友交流有利于改进自己的投注技巧,不要过于相信自己的“技术”,不要和别人比拼购彩,归根到底,彩票是一项公益性娱乐,快乐才是购彩的真谛。

来源:新华论彩

## 小彩票、大公益

在城市的许多角落都有福利彩票,它轻巧、简单却承载着无数人的梦想与希望,这就是“小彩票”的魅力,而当这些小小的彩票汇聚成河,便成就了“大公益”的力量。

### 小彩票

彩票的“小”在于小额购买,广泛参与

购买一张2元的双色球,贡献0.72元的公益金。听起来似乎是一个微不足道的数字,可当大家都参与进来,这个数字便千万倍增长——2023年,福彩筹集公益金580多亿元。

自1987年创立至2023年底,中国福利彩票已累计销售28402.78亿元,筹集公益金

8497.55亿元。福彩公益金广泛用于扶老、助残、救孤、济困、乡村振兴、社会保障等社会公益事业。

彩票的“小”在于呵护每个平凡人的微小希望

“取之于民、用之于民”是福彩的社会承诺。一点一滴汇聚而成的福彩公益金,用于“扶老、助残、救孤、济困”,让每个微小的愿望,都能看到实现的希望。

### 大公益

无数张彩票的汇聚,就像无数颗希望的种子,成为推动社会福利和公益事业不断前行的强大动力。

福彩,为每个人提供了改变命运的机会。就像那些借助福彩助学金走进大学的贫困学子,每一张彩票筹集的公益金虽然微少,却成为他们人生转折的重要助力,点亮他们心中的梦想,开启他们的人生新篇章。“现在别人帮助我,以后有能力了我也想帮别人。我受了很多苦,我不想其他人也受这么多的

苦。”一位接受过福彩助学的贫困学子,曾深情地许下承诺。

福彩,致力于构建一个更加和谐的社会。作为国家公益彩票,福利彩票从诞生之日起,就承担着筹集公益金发展社会公益事业的责任。福彩日复一日的行动,践行着“构建和谐社会”的努力。响应“积极应对人口老龄化”国策、助力脱贫攻坚、赋能乡村振兴……福彩紧跟党和国家的步伐,以实际行动诠释着公益的力量。



深圳市福彩中心开展的“爱心福彩——资助来深建设者春节返乡”活动,让许多在外打拼的人能够回家团聚。一张小小的彩票,开启一扇公益的大门,让爱与希望跨越千山万水。

福利彩票与公益机构联合发起的“公益福彩 银发守护——罕见病守护计划”,让罕见骨病患者的养老和照护问题得到越来越多的社会关注。

中国福利彩票,扶老、助残、救孤、济困,是社会福利事业的忠实践行者,是社会公益事业的重要推动者,更是中华民族优秀传统文化的传播者。

每一张福利彩票的售出,都是一次爱心的传递,是对公益理念的一次普及,让更多人了解公益、参与公益,共同营造一个充满爱心的社会。

小彩票,大公益。每一张福利彩票,都是我们对社会的一份爱,都是我们对未来的一份期待。

来源:中国福彩